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ACTIVIDAD - SEMANA 3

NIVEL: BASICA SUPERIOR| AREA: MATEMATICA | ASIGNATURA: MATEMATICA ARO LECTVO
ANoO EGB: 9no EGB PARALELO: FECHA: / 12021 2021 -2022
DOCENTE: ING. VINICIO ROBLEZ TORRES. ESTUDIANTE:
1. Une cada producto con su respuesta.
a. —2a-5a= 75888
b. (-2a*)(2a*)(—5a) = —6a®™m*3
¢. (0,75x3y)(—2x%y")(=5xy3) = -7
d. (=0,5a%y?)(mny)(—=2m3n?y3) = —10a?
e. (3v2a®)(2v2b%)(-5v2ab1) = —60v2a®h?
f. (2a™*1)(=3a™*?) = —1,5x*"
g. (—0,3x"+2)(5x3""2) = 20a’
h (—VTm*~®)(V7m~*+¢) = a®m*ndys

2. Escoge la respuesta de cada producto:

a. —2(x3—6x%+4x—1)=

—2x3 +12x* —-8x + 2 —2x3+12x*—-8x+1

2x3 —12x2 +8x -2

b. —S(—Em"’ +§m5—%m“ - 2) =

9 1 9 1 6
—§m6+4m5—zm4—3 §m5—4m5+zm“—5

9 1
- 5_4 5 o 4 3
5m m+4m+

c. —xiyi(xt —yt+ 72 _xz},z +y2z8) =

_xsyz 3 xzys . xzyzzz — x4y4 _ x2y422 _xz},z T xzyz _ xzyzzz L x4y4 _ }’2

d. 0,65t? (Est g2 t‘ﬁ) =
2 6 2

3 1 6 3 1 6
3.3 —-232 _ o214 Z 343 — =242 4 g2p—4
Zst +105 t Sst 2s 105 +53

3 1 6
. 1 2.2 4 i244
zst 105t+55t

3. Complete con nimeros o letras la siguiente multiplicacion:

6a° + 2ab—8b°
% 3a-2b

- a’h— ab®+16i:
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